Wyznacz liczbeg, ktore;:
a) 24% wynosi 36,
b) 12% wynosi 42,
¢) 15% wynosi 75,

Organizm dorostego czlowieka zawiera
przeci¢tnie 70% wody. Szymon obliczyl, ze
w organizmie jego taty powinno by¢ 56 kg

wody. Ile wazy tata Szymona?

kg

Na podstawie podanej informacji oblicz liczbg 0s0b uczg¢szczajacych
do danej klasy:
a) Na lekcji byly obecne 24 osoby, ktore stanowily 80% uczniow

tej klasy.

b) Na lekcji obecnych byto 12 chlopcow i1 8 dziewczat.

Nauczyciel matematyki zauwazyl, ze jest to 75% chlopcow i

66;% dziewczat uczeszcezajgcych do tej klasy.
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